

УЧРЕДИТЕЛИ: ОАО «КАЧКАНАРСКИЙ ГОК «ВАНАДИЙ» И ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ ОАО «КАЧКАНАРСКИЙ ГОК «ВАНАДИЙ»

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Когда наступит конец произвола?!



Действия представителей силовых подразделений налоговой полиции Свердловской области и Федеральной службы налоговой полиции, фактически, спровоцировали нынешнюю конфликтную ситуацию на Качканарском ГОКе. Вольно или невольно налоговая полиция оказалась слепым орудием в руках бывших руководителей комбината в борьбе за контроль над предприятием.

9 августа в управление комбината прибыли представители Федеральной службы налоговой полиции, вооружённые предписанием, согласно которому им были незамедлительно представлены для ознакомления финансовые документы ГОКа, сказав директор комбината по правовым вопросам Адылжон Джураев. В течение дня представители двух сторон сотрудничали продуктивно и плодотворно.

Однако, сегодня, 10 августа, тон взаимоотношений резко поменялся. Федеральные налоговики, вдруг, вызвали себе в подмогу отряд службы физической защиты налоговой полиции Свердловской области, вооруженный отнюдь

не бумажными директивами. Именно с помощью столь «веских аргументов» подразделение налоговой полиции устроило из здания всю охрану (одного из охранников ударили по лицу), а затем силовики фактически блокировали нынешнюю администрацию комбината: руководители как бы не были задержаны, но и свобода передвижения по зданию была ограничена, как и возможность телефонной связи. Но в это же время в здание управления абсолютно беспрепятственно прошли представители бывшего директорского корпуса, сторонники Гареева и Хайдарова. В присутствии всё тех же налоговых силовиков бывшие руководители вскрыли кабинет генерального директора Качканарского ГОКа А.Козыцына, а также принялись издавать приказы и распоряжения, мотивируя действия решением Президиума коллегии Свердловского областного суда, который вернул решение на новое рассмотрение в Качканарский городской суд. Но фактически бывшее начальство преследовало вполне конкретные цели: сорвать собрание кредиторов,

намеченное на 11 августа, а также на плечах вооруженных автоматами налоговых силовиков занять директорские кресла предприятия. Нынешняя администрация комбината удерживалась в течение нескольких часов. До тех пор, пока к зданию управления не прибыл наряд милиции и расчёт пожарной охраны. В правоохранительные органы поступил звонок о минировании управления. Как позже подтвердилось, сообщение оказалось ложным, но это послужило поводом, чтобы все люди были эвакуированы из помещения на улицу, где к тому времени по собственной инициативе собрались на митинг работники комбината. По приблизительным данным в нем принял участие около тысячи человек. Рабочие были крайне возмущены действиями силовиков и бывших руководителей. Последние, дабы лишний раз не сталкиваться с народом, поспешили ретироваться на качканарские квартиры. По истечении шести часов нынешняя администрация комбината смогла попасть в здание и приступить к работе.

Каких либо инцидентов

между силовиками и представителями трудового коллектива не произошло, стороны проявили выдержку и здравомыслие, но по словам директора ГОКа по правовым вопросам Адылжона Джураева, федеральные службы налого-

вой полиции и служба физической защиты налоговой полиции Свердловской области своими действиями, фактически, дестабилизировали обстановку на Качканарском ГОКе. В администрации Качканара прошло совещание мес-

тного Совета безопасности. О ситуации на ГОКе известён Губернатор, председатель Правительства Свердловской области, руководители областного МВД, ФСБ, прокуратуры.

**Пресс-служба
АО «УГМК»**

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО РУКОВОДИТЕЛЯМ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ГОРОДА КАЧКАНАРА.

Губернатору Свердловской области Э.Э. РОССЕЛЮ, Председателю Правительства Свердловской области А.П. ВОРОБЬЕВУ, Прокурору Свердловской области В.И. ТУЙКОВУ, начальному УВД Свердловской области А.А. КРАСНИКОВУ, первому заместителю Главы администрации г.Качканара В.М. АВЕРЕНКОВУ.

10 августа 2000 года представители Федеральной службы налоговой полиции под предлогом проведения проверки финансовых и бухгалтерских документов, при активной поддержке службы физической защиты ФСНП, буквально на собственных плечах внесли в здание управления комбината ОАО Качканарский ГОК «Ванадий», бывшее руководство комбината, в частности: В.Филатова, А.Занадворова, Р.Вялишева, А.Огуречникова, И.Тришкину.

Представители ФСНП грубо вторглись в административно-хозяйственную деятельность предприятия с применением физической силы. Это фактически парализовало производственную деятельность комбината.

На момент передачи данного обращения работа предприятия полностью парализована, отключена электроэнергия, связь, весь технический и руководящий персонал отстранен от выполнения своих обязанностей. В данной ситуации возможны любые непредсказуемые последствия в виде аварий и техногенных катастроф, по сравнению, с которыми авария 2 ноября 1999 года на хвостохранилище покажется происшествием районного масштаба.

Профсоюзный комитет единогласно принял данное обращение и просит незамедлительно вмешаться в творящийся беспредел и спасти предприятие и весь город от окончательного раз渲а.

**По поручению профсоюзного комитета
Председатель Профсоюза работников
ОАО «Качканарский ГОК «Ванадий»
А.Пьянков.**

ПРЕСС - РЕЛИЗ

Последние решения судебных инстанций различных уровней сколько-нибудь существенно не повлияли на развитие производства и положение дел на Качканарском ГОКе.

2 августа Президиум Свердловского областного суда удовлетворил протест заместителя председателя Верховного суда РОССИЙСКОЙ Федерации и отменил решения Качканарского городского суда и Свердловского областного суда, касающиеся ОАО «Качканарский ГОК «Ванадий». Однако основанием послужило не нарушение закона при смене руководства предприятия, а нарушение судом первой инстанции норм процессуального права. Иными словами, не вдаваясь в длинные и специфические юридические формулировки, отметим, что Качканарский городской суд, приняв по сути правильное решение, допустил ряд процессуальных неточностей. Президиум Свердловского областного суда обязал Качканарский городской суд привести своё решение в соответствие с требованиями судопроизводства. Дело будет пересматриваться и более того, за его пересмотр с целью соблюдения всех процессуальных норм ходатайствовала и нынешняя администрация ГОКа.

Ни в коей мере состоявшееся решение не затрагивает каких бы то ни было вопросов смены руководства на комбинате. Все утверждения отдельных средств массовой информации о том, что теперь на Качканарский ГОК вернутся бывшие начальники предприятия Д.Хайдаров и Д.Гареев - не более чем далёкая от истины, вольная интерпретация журналистов и нормативных документов и происходящих событий. Слухи о том, что решение Президиума Свердловского областного суда посыпало панику в коллективе предприятия, не соответствуют действительности. По словам представителей администрации Качканарского ГОКа, комбинат продолжает работать в нормальном режиме. Средняя зарплата составляет четыре тысячи рублей, выплачивается регулярно. Перевыполненный план по добыче руды. Продукция без задержек отгружается потребителям.

КАЧКАНАРСКИЙ ГОК



Не так давно по областному радио прозвучала передача о Качканарском ГОКе. Давно такого не слышал.

В последние годы Качканар не сходил со страниц московских, областных и других газет. Ему посвящались передачи теле и радио. Но все публикации и передачи были с сенсационно-скандальным душком, связанным с переделом собственности, с попыткой захвата власти на комбинате вооруженным путем, с дикими выходками «майцев». Не жалели эпитетов. Дескать, «гордость Урала - Качканарский ГОК» довели до ручки, подвели на грань банкротства и т.п.

Что конкретно предстаёт «флагман», каково

его сегодняшняя реальная жизнь, каковы его перспективы, почему, задушив комбинат, мы задушим и всю черную металлургию страны - об этом авторы предпочли не распространяться.

Упоминаемая передача областного радио, наконец, сделала резкий поворот к реальному освещению жиз-

ни горнорудного гиганта на Урале. Лейтмотивом послужил ванадий - «витамин» стали. Без ванадия сегодня не мыслится развитие качественной черной металлургии страны. Значение качканарского ванадия с каждым годом будет возрастать. Если мы скажем, что XXI век - век ванадия в металлургии, то будем близки к истине.

Сегодняшним материалом мы открываем цикл статей о перспективах развития нашего уникального предприятия. Естественно, будем рассказывать об истории комбината, о его сегодняшнем дне, не забывая о том, что закладывая добрые дела сегодня, мы, в конечном итоге, работаем на завтра, на многие годы вперед, обеспечивая счастливую жизнь будущим поколениям качканарцев. А то, что она будет счастливой, можно говорить с уверенностью. Порукой этому является четко разработанная программа развития.

Ю.МЕДВЕДЕВ.

СЫРЬЕВАЯ БАЗА И ЕЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

Огромный горный массив с красивым названием Гусевы горы вплотную прилегает к нашей главной горе. Сам седой Качканар пока стоит нетронутым. Но интенсивно разрабатывается его сосед - Гусевогорское месторождение титаномагнетитов, включающее восемь рудных залежей. Пять из них - Главная, Северная, Западная, Южная и Промежуточная 1 - разрабатываются тремя карьерами: Главным, Западным и Северным.

Качканарские руды отличаются повышенной крепостью и вязкостью и относятся к категории трудновзрываемых. Поэтому буровзрывные работы ведутся по сгущенным сеткам скважин (выход горной массы с одного погонного метра скважин равен 22-24 метрам кубическим). На один кубометр горной массы расходуется до 1,4 кг взрывчатки.

К сожалению, используемые взрывчатые материалы (ВМ) далеки от совершенства. Низкое качество их приводит к большому количеству отказавших скваженных зарядов.

Тема ВМ - особая тема. О ней мы расскажем в одной из последующих публикаций. Подчеркнем лишь то, что над одним из узких и неприятных вопросов «Взрывчатые материалы и их качество» - плотно работают специалисты комбината, научно-исследовательские институты. И эта работа дает положительные результаты.

Содержание железа в качканарской руде колеблется от 13 до 28%, а в плавляющей массе руд - от 15 до 17%. Кроме этого, в пределах карьерных полей руды различаются по содержанию ванадия и по технологическим показателям обогатимости, а рудный массив пронизан многочисленными включениями пустых пород. Поэтому многогородность требует усреднения подаваемой на фабрику руды путем регулирования очередности подачи железнодорожных составов под погрузку к забойным экскаваторам.

Наличие отказов скваженных зарядов, необходимость усреднения руд по качеству и отработка многочисленных контактов существенно снижает производительность экскаваторов. Этим, а также увеличенными объемами буровых работ и расходом ВВ, большим расходом сырой руды на тонну концентратов (5,5 т против 2-2,5 т на других ГОКах) определяется уровень себестоимости товарной железной

зованадиевой руды. Особо весомыми являются энергозатраты, доля которых в себестоимости агломерата и окатышей составляет до 65 процентов.

За период эксплуатации комбината добыто и переработано более 1 миллиарда 200 миллионов тонн руды, что составляет около 50% промышленных запасов по первоначальным проектам. Из них запасы Главного карьера, эксплуатация которого началась в 1963 году и обеспечивающего до 40% годовой добычи, отработаны на 70%.

Для восполнения рудной базы в середине 80-х годов проведена разведка глубоких горизонтов Главной залежи, утвержденные её запасы. На этой основе институтом «Уралгипроруда» совместно со специалистами комбината разработан проект реконструкции Главного карьера с понижение отметки дна на 200 метров и разносом бортов в северном, западном и южном направлениях. В контур карьера включены Промежуточная-3 и Южная рудные залежи с труднодоступными участками горных склонов. Подлежит расконсервации около 35 километров погашенных ранее уступов. Предусмотрено переустройство транспортной схемы для обеспечения вывозки горной массы железнодорожным транспортом с глубоких горизонтов. Почти в два раза уве-

личивается годовой объем вскрышных работ, что потребует соответствующего развития отвального хозяйства.

Что касается Западного карьера, то он вступает в стадию доработки и его реконструкция пока не планируется. Ежегодная добыча руды на этом карьере снизилась с 13 до 9-10 миллионов тонн. В связи с тем, что транспортная берма, на которой размещены рудовозные пути, связывающие глубинные горизонты с поверхностью, оказались в зоне тектонических нарушений восточного борта и подвергаются разрушению, выполнен перенос железнодорожных путей на западный борт карьера.

Основной проблемой Северного карьера, раннего по объемам добычи руды Главному карьеру, является ускоренная отработка нагорной части южного участка, находившегося в длительной консервации. На южном борту карьера должны быть построены железнодорожные пути, обеспечивающие транспортный доступ на глубинные горизонты карьера. Вскрытие и подготовка их уже ведется.

Г. ВОРОНКИН,
инженер
технического отдела

Окончание читайте
в следующем номере

ОФИЦИАЛЬНО

10 августа в администрации Качканара состоялось внеочередное заседание городской Думы. Главным вопросом был депутатский запрос депутата городской Думы П.Ремизова.

Он внес на рассмотрение кворума предложения комиссии по законности о признании недействительными результатов голосования депутатов на прошлом заседании Думы по утверждению В.Аверенкова первым заместителем главы администрации и о переголосовании данного вопроса. Особо отметил, что умышленного подлога при подсчете голосов депутатов не было - имела место всего лишь техническая ошибка. В этот раз депутаты приняли особые меры, чтобы подобное не повторилось.

Прежнюю точку зрения подтвердил прибывший на заседание глава администрации В.Сухомлин. По его словам, он вправе совершать кадровые перестановки в своем аппарате, но так как требуется согласование с Думой новых назначений, то это было сделано.

Виктор Степанович многократно заявил, что лично, причем в интересах города, заинтересован в назначении на ключевые посты специалистов ГОКа, как ведущего городского предприятия. В данном случае В.Аверенкова, имеющего большой опыт работы по решению разноплановых проблем и связи с руководством комбината. В.Сухомлин ответил на вопросы присутствующих и разъяснил многие, ранее не оговоренные из-за недостатка времени стороны данного назначения, работы администрации в целом.

Прения затянулись. Высказывались разные мнения. Например, по словам депутата И.Звягина, В.Аверенков является грамотным специалистом, имеет необходимый опыт, а за время работы на данном посту уже успел подтвердить свою компетентность. Депутат К.Доев высказался, что независимо от личных пристрастий, оценки данного назначения, Дума не вправе игнорировать интересы города и оставлять его без руководителя во время вынужденного отсутствия первых лиц. Однако отметил, что администрации не стоит сливаться с одним из городских предприятий, так как большинство трудоспособного населения города все же не является его работниками.

Тайным голосованием, девятью голосами против шести при одном воздержавшемся, Дума не утвердила данное назначение, однако, как было сказано, Виктор Михайлович будет исполнять обязанности первого заместителя, а вопрос подтверждения депутатами его полномочий будет вновь вынесен главой администрации на последующие заседания Думы.

ЛЕТО-2000

2 августа у Дворца культуры было шумно и весело. Последняя, четвертая смена, готовилась к заезду в лагерь отдыха «Чайка».

Родители волновались, триста детей нетерпеливо поглядывали на автобусы, гадая, в каком они поедут. И вот, наконец, шумная кавалькада «Икарсов» мчит по направлению к лагерю. Даже самые отчаянные и бывалые притихи - что их ждет, как сложится отдых? Педагоги подготовили ребятам немало сюрпризов. Смена называется «Кино-концерт». Каждый отряд будет снимать свою передачу. И, конечно же, показывать ее зрителям и компетентному жюри. Какие же программы и передачи предлагает киноконцерт вниманию «телезрителей»? Об этом можно догадаться по на-

**КИНО – ЭТО ЗДОРОВО!**

званию отрядов: «Секретные материалы», «ОРТ-студия», «Каламбур», «Союзмультфильм», «Арена спорта» и др.

Помимо основной деятельности киноконцерт планирует проведение военно-патриотической игры «Зарница», Дня сыщика, Дня святого Валентина, рыцарского турнира и многих других интересных вещей. Родители

могут не беспокоиться: кроме киносъемок «в поте лица» «творческим работникам» обеспечен отдых и прекрасное питание.

Содержание одного ребенка в лагере обходится комбинату в 2600 рублей, тогда как родители платят за путевку своему чаду всего 200.

Н. ИВАНОВА.
Фото А. ИЛЬИЧЕВА

ОФИЦИАЛЬНО**О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО И НАЛОГЕ НА ЗЕМЛЮ С ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ**

Ежегодно налоговая инспекция вручает тысячам горожан платежные извещения на уплату налога на имущество (т.е. квартиры, жилые дома, коттеджи, садовые домики, гаражи и прочие строения). Напомним, что на учете в инспекции города состоят около 11 тысяч приватизированных квартир, чуть более 3 тысяч гаражей, почти 9 тысяч участков в коллективных садах, около 2 тысяч частных домов и коттеджей. Учитывая то обстоятельство, что квартиры и частные дома, в основном, оформляют в долях на всех членов семьи, а также то, что в 2000 году налог начислялись всем владельцам гаражей и садовых участков, инспекторами налоговой службы было отпечатано более 30 тысяч платежных извещений. Все их нужно вручить под роспись каждому владельцу до 1 августа (в соответствии с законом РФ).

Понятно, что силами четырех инспекторов, занимающихся эти миналогами, данную задачу не выполнить. Огромную помочь в этом нам оказывают почтальоны, но, зачастую, результаты оказываются «нулевыми», поскольку в рабочее время почтальонов (с 8 до 17 час.) большинство горожан либо на работе, либо в саду. В некоторых квартирах курьеры побывали по 3-4 раза, но так и не застали владельцев дома. Поэтому убедительная просьба ко всем горожанам, у кого имеется в собственности хоть какая-нибудь недвижимость: в июле месяце ежегодно приходите в налоговую инспекцию, чтобы получить свое платежное извещение. Если часы вашей работы совпадают с нашими, то предварительно позвоните - всегда найдем выход. При необходимости мы можем изменить график нашей работы.

А теперь о самих налогах. В 2000 году изменения произошли и на налог на землю, и по налогу на имущество. Ставка налога на землю по сравнению с прошлым годом, в соответствии с российским законом, увеличена в 1,2 раза. По налогу на имущество произошли два существенных изменения: если до 2000 года налог на имущество начислялся на каждый объект отдельно и его ставка была единой, равная 0,1% от оценки объекта, то, начиная с 2000 года ставки налога стали прогрессивными. При стоимости объектов имущества до 300 тыс. р. - ставка налога 0,1% от стоимости; от 300 тыс. р. до 500 тыс. р. - ставка 0,2% (на основании решения качканарской городской Думы № 185 от 13.01.2000 г.) и при

оценке имущества свыше 500 тыс. р. - ставка 0,8% (также на основании решения городской Думы). Так, например, если вся недвижимость оформлена на одного члена семьи и состоит из жилого дома стоимостью 330 тыс. р., квартиры - 130 тыс. р., гаража - 20 тыс. р., сада - 30 тыс. р., то в 1999 году этот владелец заплатил бы налог (330 р. + 130 р. + 20 р. + 30 р.) = 510 р. А в 2000 году он уплатит 4080 руб. (330 т. р. + 130 т. р. + 20 т. р. + 30 т. р., умноженные на 0,8%), т. е. в 8 раз больше. Но для тех, у кого суммарная оценка имущества не превысила 300 тыс. руб., ставка налога осталась прежней - 0,1%.

Поподробнее о льготах. Категории льготников по налогу на имущество и налогу на землю отличаются друг от друга. В первую очередь, это касается такой многочисленной категории собственников, как пенсионеры. Законом РФ «О налоге на имущество» пенсионеры, получающие пенсию, назначенную в порядке, установленном пенсионным законодательством России, освобождаются от налога на имущество полностью. Однако российский Закон «О плате за землю» не освобождает пенсионеров от налога на землю. В свою очередь, областной Закон «О плате за землю в Свердловской области» освободил пенсионеров от этого налога, но только на 20 процентов (в той доле, которая поступает в областной бюджет от налогов на землю), и не всех пенсионеров, а только неработающих пенсионеров по старости и только за земли, занятые под частные дома, садоводство и огородничество. Льготой по областному Закону пользуются

также пенсионеры, имеющие звание «Ветеран труда». Кроме того, пенсионеры - ветераны труда частично освобождаются от налога на землю по решению городской Думы на 50%, т. е. на ту долю, которая остается в городском бюджете. Таким образом, пенсионеры по налогу на землю освобождаются в общей сложности на 70% от причитающейся суммы налога.

В соответствии с Законодательством РФ для получения льгот по уплате налогов, физические лица, имеющие право на льготы, самостоятельно представляют необходимые документы в налоговые органы.

Еще раз приглашаем всех собственников, не получивших платежные извещения на уплату налогов, в Госналогинспекцию и напоминаем, что сроки уплаты - **до 15 сентября** (первая половина суммы налогов), и **до 15 ноября** (оставшаяся сумма). При желании всю сумму налога можно уплатить в первый срок - **до 15 сентября**.

Для того, чтобы к вам не были применены меры налоговой ответственности, необходимо своевременно получить платежное извещение и уплатить налоги в указанные в нем сроки.

По всем вопросам, касающимся налогов на землю и имущество физических лиц, обращайтесь в комн. №3 или №8 Налоговой инспекции.

Телефоны:

2-27-31 и 2-40-93.

Л. Гарифуллина,
начальник отдела
налогобложения
физических лиц

Качканарская «звездочка»

дочерью. А бабушка шьет внуку на выступления замечательные сценические наряды, за которые Клара неоднократно получала призы в номинации «лучший костюм». Родные Клары Пархоменко благодарны генеральному директору комбината А. Козицыну, В. Аверенкову, А. Смородинцеву за их спонсорскую помощь, без которой невозможны были бы поездки на конкурсы, а значит и ее блестящие выступления.

Дома у Клары много дипломов и грамот. Бабушка с гордостью демонстрировала мне диплом международного детского эстрадного телевизионного конкурса «Золотой петушок», диплом приз зрительских симпатий III международного конкурса-фестиваля детского эстрадного искусства «Солнечный диск», диплом лауреата фестиваля «5+».

А впереди еще много конкурсов и выступлений. Совсем скоро наша качканарская «звездочка» поедет на VI международный конкурс детского творчества «Роза ветров», который будет проходить в Москве.

Победителям этого конкурса достанется бесплатная путевка за рубеж. Желаем нашей Кларе вернуться домой с наградами!

Н. ИВАНОВА.

Клара покорила Одессу!

В июле в Одессе проходил международный фестиваль детского творчества «Веселая радуга».

Наш маленький город тоже прозвучал на этом празднике творчества. Да еще как! Наша Клара Пархоменко буквально очаровала видавшее виды жюри фестиваля. «Уникальный ребенок!» - хором сказали о ней устроители конкурса.

- «Еще никто из детей не становился лауреатом конкурса сразу по трем номинациям!»

И в самом деле, «гран-при» в номинации «вокал», «гран-при» в номинации «эстрадный та-

тается только гадать, как эта целеустремленная девочка успевает учиться в школе и одновременно так серьезно заниматься художественной самодеятельностью. Ее упорство и работоспособность удивляют всех. И, конечно, первые помощники в нелегкой артистической карьере Клары - мама и бабушка. Мама - ее поддержка и опора во всем, наверное, ее можно назвать модным сейчас словом «продюсер». Работая воспитателем детского сада, все свободное время она посвящает занятиям с

ЗОРЮТ...**Они снимали приборы**

В июле на собственность комбината покусились 46 человек. Например, 20 июня помощник машиниста электровоза В. Катаев сконцентрировался с водителем одного частного предприятия В. Карпинским на предмет улучшения материального благополучия посредством кражи на комбинате. Определив, в чем на данный момент ГОК наименее нуждается, предпринимчивая парочка остановила свой выбор на приборах тормозной магистрали в районе дозировки. Где и были задержаны работниками ВВО комбината, доставившими их прямехонько в ОВД. Ежемесячно львиную долю задержаний - не менее сотни человек - составляют нарушители пропускного режима. Документы у них, как личные, так и на вывоз материальных ценностей, то просрочены, то неправильно оформлены. Много хлопот охранникам доставляют некоторые посетители управления комбината. Заявив на вахте, что идут в отдел кадров, либо в определенный кабинет, они начинают блуждать по всем этажам без определенной цели, нарушая режим.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

На прошедшей неделе, с 28 июля по 3 августа, в ОВД нашего города поступило 53 заявления и 56 сообщений о различных видах преступлений, правонарушений и происшествий. Зарегистрирована 41 кража: 17 с предприятий и из учреждений, 4 из торговых точек и 20 личного имущества (в т.ч. 10 квартирных). Так же в оперсводках значатся: 2 изнасилования, 4 грабежа, 2 хулиганства, 2 мошенничества и 1 угроза убийства/уничижения имущества. От побоя пострадало 18 человек, а на дорогах города произошло два ДТП.

В ночь на 28 июля со второго отвала рудоуправления похищено сто метров контактного провода.

28 июля обнаружена кража станции катодной защиты с газопровода Нижняя Тура-Пермь.

28 июля из квартиры по адресу Свердлова, 26 украшен видеоплейер.

29 июля неизвестные проникли в расположенный возле метеостанции гараж и повредили автомашину «Газель».

В период с 28 по 31 июля разукомплектован кран, принадлежащий ОАО НТМУ ВММ.

В ночь на 2 августа похищено имущество из здания городского центра санэпиднадзора.

3 августа двое подростков открыто похитили пакет с документами у гр-ки Р.

За описываемый период совершено 147 административных правонарушений. В том числе: за мелкое хулиганство к ответственности привлечено 27 человек; за появление в общественных местах в нетрезвом состоянии - 54.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив цеха ВТ поздравляет
с днем рождения

Татьяну Пихоновну Аксентьеву!

Пусть в жизни ждут лишь теплые слова,
И сердце никогда от боли не заплачет,
И пусть твоя кружится голова
От счастья, от любви и от удачи.

Коллектив смены N 1 фабрики окатышей
поздравляет с днем рождения

**Валентину Александровну
Макаршину!**

Год прибавился, и что же?
Это вовсе не беда,
Дни проходят безоглядно
И вплетаются в года.
Важно быть всегда здоровой,
И неважно, сколько лет.
С днем рождения поздравляем
И желаем долгих лет.

Коллектив службы движения
поздравляет с днем рождения

Светлану Викторовну Столову!

Желаем быть всегда счастливой,
Цвести пышнее алых роз,
Труднейшую дорогу жизни
Пройти без горя и без слез.

Коллектив аглофабрики
поздравляет с юбилеем

**Виктора Константиновича
Румянцева,**

Надежду Ефимовну Палевщиковой!

Вечного рая, счастья без края,
Добрых друзей в беде.
Жизни веселой, радости новой -
Вот что желаем тебе.

Поздравляем с юбилеем

Леонида Ивановича Загайнова!

Пусть печаль и тревога
Отойдут от порога,
Пусть сопутствует счастье всегда.
И тепло пусть согреет,
И душа не стареет...
И тогда все года - ерунда!

семья Зотовых.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА!

Сердечно поздравляем вас с вашим профессиональным праздником - ДНЕМ ФИЗКУЛЬТУРНИКА!
Желаем вам счастья и здоровья, новых успехов в трудовой деятельности!

Администрация дворца Спорта

Логинову Александру, находящемуся в клинике г. Екатеринбурга, жизненно необходима донорская кровь. Группа и резус значения не имеют. Проезд до Екатеринбурга и обратно будет организован бесплатно. Желающие помочь молодому человеку, звоните в Качканаре по телефону 6-20-47.

КУПОН
бесплатного объявления

ДЕЙСТВИТЕЛЕН
ПО 16 АВГУСТА

Купон вырезать и заполнить.
Опустить в ящики: в маг. «Кристалл»,
«Рифей», здании управления КГОКа,
 администрации города или принести
 в редакцию по адресу: ул. Свердл., 29.

Текст объявления:

БАЛАДА
ИЕОИЕА
ІАІАІ...

Адрес или телефон:

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ



Аб.№45. Букет прекрасных роз и сердце мужчины 40171. Не употребляю спиртного. Жду письма от простой и одинокой, единственной и неповторимой, будущей супруги и матери. Адрес в редакции.

Представительству Уральской горно-геологической академии в Качканаре требуется преподаватель высшей математики. Обращаться по адресу:
ул. Свердлова, 76, 3 этаж, комн. 25.
Телефон: 3-38-46, с 9 до 12 часов.

ВНИМАНИЮ СТУДЕНТОВ УГГА!

С 15 по 17 августа в ОПК комбината
(ул. Свердлова, 76)

- вас ждут по вопросам:
- заключение договоров,
- выплата стипендий,
- заселение в общежитие.

14 августа в 17 часов - студенты 1 курса, родители;
14 августа в 18 часов - студенты 2 курса, родители;
15-17 августа в 14 часов - студенты 3-5 курсов.
При себе иметь паспорт.



Общество «Трезвость и здоровье»
26 августа проводит кодирование
от алкогольной зависимости

по методу Довженко.

ИЗБЫТОЧНЫЙ ВЕС

Сеанс от избыточного веса.

Запись и консультации:
вторник, среда, четверг

с 16 до 18 часов в ГЦД, комн. N 5.

Телефон: 2-51-74.

Регистр. номер 254. Устав зарегистрир. Министерством юстиции РСФСР от 15.08.91 г.

УРС Качканарского ГОКа предлагает населению джутовые мешки, пластмассовые и железные бочки (100 и 200 л), ящики овощные (деревянные и пластмассовые), а также картонные коробки, тарную дощечку, б/у.
Телефон для справок: 3-34-06, 3-39-70.

Туристический лагерь «Исток» ОАО КГОК «Ванадий» на период летних каникул предлагает следующие туристические маршруты для детей от 14 до 18 лет:

Водный тур по реке Тура с 15 по 19 августа.

Стоимость путевки для работников комбината - 168 руб., для остальных жителей города - 840 руб.

Водный тур по реке Сосьва с 22 по 28 августа.

Стоимость путевки для работников комбината - 202 руб., для остальных - 960 руб.

Более подробную информацию можно получить по адресу: ул. Свердлова, 2 (пристрой), комн. 7 или по телефону: 3-39-58.

КУПОН
ДЕЙСТВИТЕЛЕН
ПО 16 АВГУСТА

Текст объявления:

Адрес или телефон:

РУДА

KGOK

наш адрес и телефоны
624356, г.Качканар, Свердловской
обл., ул.Свердлова, 29

Редактор.....3-33-38
Ответственный секретарь...3-33-38
Технический отдел.....2-28-06
Отдел рекламы и писем.....2-28-06

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по свободе печати и массовой
информации (г.Екатеринбург)
Региональный № Е-1033
E-mail: kgok@elem.ru

Подписано в печать 11.07 в 8.40
Мнения авторов публикуемых
материалов могут не совпадать
с мнением редакции.

Редактор М.Ю.МЕДВЕДЕВ

День выхода - СУББОТА
Отпечатано в Нижнетуринской
типографии: г. Нижняя Тура,
ул. Скорынина, 15
заказ №2411
Печать офсетная, объём 2 п.л.
Тираж 5100

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

УСЛУГИ

— сделаю ремонт, облицую стены плиткой. Тел. 3-35-98.

ОБЪЯВЛЕНИЯ С КУПОНА

ПРОДАМ

— нетель и овец. Адр: ул. Свободы, 29.

— дет. кроватку в хор. сост. Цена договорн.

Тел. 4-27-62, после 18 часов.

— кровельное железо 2,5 на 0,35, оцинков., рифленое, 19 листов. Тел. 2-46-86. Адр: 7-59-55.

— сруб 4 на 6. Тел. 2-13-86.

— крысят, недорого. Адр: 4-50-9.

— шифоньер неполир., 3-створч., светл., журнальн.

раздвижн. столик, б/у в хор. сост. Адр: 10-1-32.

— кровельное железо 1,5 на 0,75, 19 листов, недорого. Тел. 2-12-33.

— комплект крыльев для а/м ГАЗ-21. Тел. 2-12-33.

— жен. белый пиджак, р-р 46-48. Письм. стол для

младшего школьника, рога антилопы, собрание

сочинений В. Гюго. Все по 200 рублей!

Тел. 2-22-38.

— зимне-летнюю коляску, недорого.

Адр: 9-7-6, вечером.

— диван, мяг. стулья, дет. кроватку. Тел. 6-19-47.

— дет. стенку, стол полиров., две кровати с панцирной сеткой, кресла. Тел. 6-18-18.

— зимн. коляску «Яна», б/у, недорого.

Адр: 4-42-4, в любое время.

— мяг. мебель, новую, за 4700 рублей.

Адр: ул. Первомайская, 1-4.

— хомячков, очень дешево.

Адр: ул. Октябрьская, 33а-10.

— 2-конф.газ. плиту. эл/плиту. Тел. 2-23-11.

— 2 однosp. кровати, деревянн., с матрацем, б/у.

Адр: 8-2-123, с 20 до 21 часа.

— овощн. бак 2,2 на 2,4. Адр: п. Валериановск, Чапаева, 31-4.

— стенку темн., б/у, недорого. Тел. 3-34-68(раб.)

— телку 1,5 мес., стельная. Адр: п. Валериановск, ул. Новая, 14.

— лекарства: кавинтон, пирацетам, финлепсин. Телефонный аппарат. Тел. 2-49-04.

КУПЛЮ

— две табуретки, нов. или немного б/у.

Тел. 2-22-12.

РАЗНОЕ

— утеряна сумка с документами на имя Титова Геннадия Леонидовича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Адр: 8-3-109.

— утеряна сумка с ключами и документами на имя Калетина Игоря Валерьевича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 6-02-66.

— утеряны документы на имя Ахкамова Марса Исмагиловича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Адр: ул. Октябрьская, 19-8.

— Симпатичные пушистые котята, темный и черно-белый, ждут своих хозяев по адресу: 2-7-10.

— меняю 3 комн.бл.кв. на 10мкрн. на 2 комн. кв.+1 комн.кв. Обр. по адресу: 10-7-13, тел. 2-12-83.

Выражаю благодарность администрации комбината и его профсоюзному комитету за оказанную финансовую помощь в похоронах моего отца. Ковалева, УГЖДТ.

Коллектив дробильной фабрики выражает соболезнование ТАТЬЯНЕ БОРИСОВНЕ ПОВАРЕННЫХ по поводу смерти ее отца.